
SB 120(W)

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst 6720810176

(2018/07) Ri

24.07.2018 1 6720810176



24.07.2018 2 6720810176



24.07.2018 3 6720810176



1   
Speicher SB120(W)
Cylinder SB120(W)
Ballon SB120(W)
Accumulatore SB120(W)
Boiler SB120(W)

SB 120(W)

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

24.07.2018 4 6720810176



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer

 S
B 

12
0 

W

1 8 718 591 258 0 n

2 7 747 027 961 n

3 8 718 224 082 0 n

4 8 735 100 199 n

4 8 735 100 200 n

5 7 747 020 191 n

6 7 747 020 190 n

7 8 718 571 347 0 n

8 8 718 224 081 0 n

9 8 735 100 227 n

10 7 747 022 050 n

11 7 747 030 376 n

1

KFE-Hahn 1/2 M Gewindedichtr PB2
Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x)
Blech 0,8X150x10 mm

Stopfen G1 1/2" mit PTFE-Ring PB2
Stopfen G1 mit PTFE-Ring PB2
Tauchrohr 31,5mm Hostalen
Tauchrohr 820mm Hostalen
Anode G1" D26x505mm
Spannfeder (1x)

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Folienmantel 120 weiss
Deckel S120 W mit Abdeckung weiß

SB 120(W) Speicher SB120(W)
Cylinder SB120(W)
Ballon SB120(W)
Accumulatore SB120(W)
Boiler SB120(W)

FD > 01.07.2018

FD < 30.06.2018

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

Abdeckung weiss (1x)

24.07.2018 5 6720810176



Pos
1
1
2
3
4
4
5
6
7
8
9
10
11

Schroef Iso 4017 M10x30 A3K (10x)Vite Iso 4017 M10x30 A3K (10x)VIS ISO 4017 M10x30 A3K (10x)Screw ISO4017 M10x30 A3K (10X) packed
Plaat 0,8X150x10 mmLamiera 0,8X150x10 mmTôle 0,8X150x10 mmBlank 0,8x150x10 mm

Spanveer (1x)Molla di tensione (1x)Tôle torsadé de maintien (1x)Clamping spring (1x)
Ledigingskraan 1/2" PB2Rubinetto di scarico 1/2" PB2Robinet de vidange 1/2" PB2Valve Tap 1/2 W Thread Seal Ring PB2 SP

Dompelbuis 820mmTubo immersione 820mm HostalenTube d'immersion 820mmImmersion pipe 820mm long hostalen
AnodeAnodo D26x505mm, G1"Anode d26x505mm, g1"Anode G1" D26x505mm

Stop G1 met PTFE-ring PB2Tappo G1 con PTFE-anello PB2Bouchon G1 avec PTFE joint torique PB2Plug G1 with PTFE-ring PB2 SP
Dompelbuis 31,5mm HostalenTubo ad immersione 31,5mm HostalenDoigt de gant 31,5mmImmersion pipe 31.5mm long hostalen

Afdekking wit (1x)Copertura bianco (1x)Couvercle blanc (1x)Cover white (1x)
Pluggen G 1 1/2" met PTFE-ring PB2Tappo G 1 1/2" con anello di PTFE PB2Bouchon G1 1/2" PB2Plug G 1 1/2" with PTFE-Ring PB2 SP

Foliemantel 120 witPellicola di rivestimento 120 biancoHabillage film 120 blancFoil jacket 120 white packed
Deksel set S120Coperchio S120 W con copertura anodo imbCouvercle set S120Cover S120 W m cover anode

BenamingDescrizioneDenominationDescription
MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

24.07.2018 6 6720810176



Deutschland,Luxemburg,Türkei,Österreich8 718 545 238 SB120 W

Bulgarien,Estland,Kroatien,Lettland, 8 718 545 240 SB120 W

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer

Land
Country
Pays
Paese
Land

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

24.07.2018 7 6720810176



24.07.2018 8 6720810176


